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Broj: 01-05-9791/17 KM 
Sarajevo, 26.07.2017. god. 
 
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 
SARAJEVO 
 
PREDMET: Odgovor na „Poslaničku inicijativu“  
 

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na pokrenutu poslaničku inicijativu na 26. Radnoj 
sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 22.03.2017. godine, a od strane poslanika 
Edina Forte. 
 

Pitanje:  

  „Pokrećem zastupničku inicijativu za uređenje autobuskog stajališta Baščaršija (Vijećnica) na 
kojem se zaustavljaju i sa kojeg polaze autobusi GRAS-a i Centrotransa na redovnim linijama 
javnog saobraćaja. Zbog lokacije stanice, nedovoljna uređenost doprinosi usporavanju 
tramvajskog i drumskog saobraćaja a isto predstavlja i opasnost za pješake – koji imaju uzak 
prostor kretanja na ovoj lokaciji. Takođet, lokalitet ima i krajnje nesiguran prolaz za automobile 
iz ulice Kraćule, koji sijeku ulicu Telali kako bi prošli kroz ulicu Brodac dalje prema rijeci 
Miljacki. Neuređenost lokaliteta prouzrokuje kretanje vozila po i preko pješačkog prelaza i 
trotoara, što primorava pješake da se kreću ulicom. Parkirani autobusi umanjuju vidljivost na 
skretanjima, te u slučaju manje nepažnje može doći do udesa i saobraćajnih nesreća.“ 
 

Odgovor :     
   Pomenuti lokalitet zbog svoih prostorni mogućnosti nedaje mođućnost za adekvatno uređenje 
prostora za terminal javnog linijskog prijevoza putnika, pa će se u narednom periodu sagledati 
mođućnosti adekvatnog riješenje u skladu sa prostorno planskom dokumentacijom.  
Stajalište Vijećnica je predviđeno za polazak jedne autobuske linije i dvije minibuske linije bez 
zadržavanja vozila na pomenutom stajalištu. Međutim, prijevoznici KJKP "GRAS"-a d.o.o. 
Sarajevo i „Centrotrans eurolines“ d.d. Sarajevo ne usklađuju adekvatno dolazak vozila na 
pomenuto stajalište sa polascima u registrovanom „Reda vožnje“ pa ćesto dolazi do nakupljanja 
vozila, a što ugrožavanja bezbjednosti putnika i ugrožavanja saobraćaja motornih vozila na 
lokalitetu stajališta Vijećnica u ulici Telali.  
    Ministarstvo je dopisom broj: 04-27-3232/17 KM od 29.04.2017. godine naložilo 
prijevoznicima KJKP „GRAS“ d.o.o. Sarajevo i „Centrotrans eurolines“ d.d. Sarajevo da 
prilikom realizacije reda vožnje na liniji Vijećnica - Dobrinja usklade dolazak vozila na stajalište 
Vijećnica sa polascima vozila po registrovanom redu vožnje kako ne bi dolazilo do nakupljanja 
vozila tj. parkiranje autobusa.  
 

   S poštovanjem, 
 

Dostaviti: 
 - Skupština Kantona Sarajevo                                                              M I N I S T A R   
 - evidencija 
 - arhiva                                                                                                            Dr.sc Mujo Fišo                                                                                 
        Predmet obradio: Muamer Kukan         


